

防长会见英国武装部队总司令 普拉博沃与托尼讨论两国防务合作



普拉博沃与英国武装部队总司令托尼主持印英双边会议

【本报讯】5月30日，国防部长普拉博沃在雅加达国防部接受了英国武装部队总司令/英国国防参谋长托尼·拉达金爵士海军上将(Admiral Sir Tony Radakin)的礼节访问。托尼与代表团的到来受到了国防部副部长赫林德拉(M Herindra)的欢迎。然后，代表团一行人进入国防部大楼与普拉博沃会面。

普拉博沃向托尼表示，印尼将通过与所有国家和包括英国进行合作，为发展先进、现代和独立的国防工业提供机会。我认为，英国是印尼的好朋友和重要伙伴，特别是在国防领域方面。托尼表示，在会议期间，讨论了两国之间的防务合作，包括优先和有利于印尼的合作领域，以及未来的潜在合作关系。

政法安统筹部长哈迪确保继续营救苏茜航空飞行员

【本报讯】5月30日，援引安塔拉援引正在查雅普拉进行视察的政法安统筹部长哈迪的声明，政府仍继续努力营救苏茜航空飞行员菲利普·马克(Philip Mark Merthens)；政府正试图通过与巴布亚高地省(Papua Pegunungan)

恩杜加县(Nduga)的地方绅士协调营救新西兰飞行员；政府进行的各种协调工作是为了让在苏茜航空公司飞行员人质能够立即获得获释。哈迪部长表示，到目前为止，对话仍在进行中，以找到共同点，以便

武装犯罪集团安全释放人质。希望大家为我们祈祷，我们所做的一切能够释放被囚禁一年多的苏茜航空公司飞行员。自2023年2月7日，苏茜航空公司飞行员菲利普·马克在恩杜加县的巴洛(Paro)机场降落后不久就被扣为人质。

据称，劫持菲利普为人质的是由柯戈亚(Egianus Kogoya)领导的巴布亚武装犯罪团伙。除了劫持飞行员作为人质外，劫匪还烧毁了菲利普·马克驾驶的苏茜航空公司拥有的飞机。(亮剑)

中国宏石集团在亚齐建水泥厂 投资10万亿盾年产量600万吨 令同行担心

【本报讯】有关中国财团计划在亚齐开设新水泥厂的消息，让水泥股票发行人开始担心。除了违反暂停规则外，业者还担心这会加剧国内水泥供应过剩的状况。在中国宏石控股集团通过下属投资企业Kobexindo Cement公司，与南亚齐县政府签署了关于建立新水泥厂的谅解备忘录后，引起了人们的担忧。该协议于2024年5月18日在雅加达签署。新工厂的年产能估计高达600万吨，投资额估计为10万亿盾。该计划还可能加剧水泥供应过剩的状况。

达到行业平均水平的55%-60%。出于这个原因，需要暂停新的水泥厂许可证政策，以便国内的水泥行业更加健康。因此，我们真的希望工业部与投资部长/外国投资统筹机构采取明智的行动，暂停发放新的水泥厂许可证，以便提供更好的利用率。Semen Indonesia公司也强调了至少在过去三年中的新工厂。然而该公司仍然乐观地认为，今年水泥需求将增长。

印尼水泥协会指出，2023年国内水泥需求达到6550万吨，总产量达到1亿1990万吨。也就是说，过剩的水泥供应量高达5440万吨。

Semen Indonesia公司秘书韦达(Vita Mahreyni)表示，尽管政府暂停了新工厂的建设，但在过去三年中仍有额外的新水泥产能。关于暂停开设新的水泥厂，2020-2023年将增加新的产能，这是由于因为新冠肺炎大流行而收缩的需求增长。

5月29日，Indocement Tunggal Prakarsa (INTP) 总经理克里斯蒂安(Christian Kartawijaya)表示，亚齐乃至整个苏门答腊岛不需要额外的水泥供应。因此，在亚齐建立新工厂的消息就像晴天霹雳。在国内水泥供应过剩的情况下，谅解备忘录的签署是一个令人惊讶的消息，政府承诺暂停发放新水泥厂的建造许可证。事实上，Indocement 还以散装水泥和袋装水泥的形式供应需求。这是通过投资在巨港与楠榜建设三个码头，在北苏门答腊(苏北省)瓜拉丹绒(Kuala Tanjung)建立一个浮动码头。目前，工厂利用率仅

来自中国的新水泥制造商的存在也有可能削弱 Semen Indonesia (SMGR) 与 Cemindo Gemilang (CMNT) 的需求，后者将于2024年6月在苏北省为收购的工厂揭幕。截至2024年3月底，SMGR在苏门答腊岛拥有三家工厂，分别位于亚齐，乐雅(Lhoknga)、西苏门答腊(苏西省)，茵达隆(Indarung)与南苏门答腊(苏南省)，巴都拉瓦(Baturaja)。亚齐工厂由 Solusi Bangun Andalus 运营，年产量为180万吨，而苏西省工厂由 Semen Padang 管理，产能为800万吨。Semen Baturaja (SMBR) 的产能达到390万吨。(亮剑)

国会提醒电信公司别因星链互联网出台而遭损

【本报讯】5月30日，国会第六委员会委员哈里曼·图里诺(Harris Turino)提醒国营电信公司(Telekomunikasi Indonesia)，千万别因为星链网络(Starlink)在我国的出现而赔钱。当然我们不会阻止技术发展和竞争，但是国企必须做好准备，以防竞争不平衡。如果将来星链进入移动领域，不要让国企受到伤害。我质疑星链是否已经拥有网络运营中心。如果没有许可证，这是否意味着政府已经提出了一个公平竞争的领域。因为应该很清楚，许可证应该是完整的，然后就可

以运作了。国会第六委员会委员赫尔曼·卡隆(Herman Khaeron)表示，在初期阶段的运营中星链可能不会施加压力。但是如果存在自由竞争，星链当然能够占据主导地位，并成为国营电信公司的威胁。

下互联网服务，国营电信公司的寿命可能就剩五年了。

作为互联网行业参与者，星链应该履行与其他公司相同的义务，从在我国建立商业实体的义务开始，即国内组件级别。然后潜在的干预、税收政策的实施和非税收国家收入的支付，履行服务质量的义务，数据保护和安全的方面，以及国家主权方面的规定。

5月29日，印尼星链服务公司(PTStarlink ServicesIndonesia)法律团队成员克里斯纳(Krishna Vesa)确认，印尼星链服务公司

已满足所有必要的许可证，可以在印尼运营服务。印尼星链服务公司的法律实体地位和许可都符合适用法规，都适用于电信与资讯条例、许可证、法人实体均按照现有法规进行。星链在获得印尼销售服务的许可过程，并没有获得政府的优惠待遇。星链服务公司遵循与其他公司相同的程序以获得在印尼的互联网服务提供商的许可证。所有许可证，包括网络运营中心和门户网站，都是完整的，符合法律法规。(亮剑)

纺织企业家对政府放宽进口 深感不满指责为扼杀国内企业

【本报讯】在政府发布2024年第8号贸易部长条例后，纺织和纺织产品行业处于紧张状态，该条例涉及2023年第36号贸易部长条例关于进口政策和法规的第三次修正案。

随着这一贸易部长条例的修正，进口7种商品的情况被更改为有限禁令许可证，即电子产品、传统药品与保健品、化妆品、家庭保健用品、鞋类、服装和服装装饰品、袋子和阀门；特别是对于电子产品、鞋类、服装和配饰，进行取消进口许可与技术考虑要求的限制。

商界人士担心，这项政策可能成为从中国进口纺织品的桥头堡。

5月30日，印尼纺织协会执行经理达囊·吉林

德拉瓦达纳(Danang Girindrawardana)表示，该政策可能成为行业杀手。国内纺织和纺织产品制造业、服装、电子和家用设备行业，以及中小微企业将头昏脑胀甚至死亡。第8号贸易部长条例是对抗大型工业和中小企业的非常有效的杀手。

纺织和纺织产品制造业行业利益相关者一再提醒政府停止进口纺织品和服装。但是为了阻止这些货物的进口，政府一直无法阻止合法和非法进口的泛滥。

达囊指出，2024年第8号贸易条例证明，政府打算摧毁国内的纺织品和服装

生产商，并以主要来自中国的纺织品和服装产品取而代之，以此威胁劳动密集型行业数百万劳工的生计。

此前，服装和纺织品类别或称为制成品的进口受工业部2024年第5号贸易部长条例的限制。因此，进货的纺织和纺织产品制造业货物，可以根据国内生产能力进行调整，这已被纺织行业所遵守。

与此同时，2024年第8号贸易部长条例似乎将贸易部置于工业部之上，因为任意剥夺了工业部长创造支持国内服装纺织业增长的投资环境的权力。

纺织和服装行业的企业家和劳工质疑贸易部长发出2024年8条贸易部长条例的动机是什么。雇主们还认为，经济统筹部长似乎也支持贸易部长的动机，贸易部长宠坏贸易企业家进口纺织和纺织产品制造业成品，而不是支持纺织和纺织产品制造业工人和实施者。

达囊强调说，在5个月内，贸易部长条例已经进行了4次变化，直至2024年8号贸易部长条例的出台，这表明各部委之间缺乏监管与协调。这两个部委甚至在竞相炫耀各自的权威。(亮剑)

【本报讯】在政府发布2024年第8号贸易部长条例后，纺织和纺织产品行业处于紧张状态，该条例涉及2023年第36号贸易部长条例关于进口政策和法规的第三次修正案。

随着这一贸易部长条例的修正，进口7种商品的情况被更改为有限禁令许可证，即电子产品、传统药品与保健品、化妆品、家庭保健用品、鞋类、服装和服装装饰品、袋子和阀门；特别是对于电子产品、鞋类、服装和配饰，进行取消进口许可与技术考虑要求的限制。

商界人士担心，这项政策可能成为从中国进口纺织品的桥头堡。

5月30日，印尼纺织协会执行经理达囊·吉林

纺织企业家对政府放宽进口 深感不满指责为扼杀国内企业

德拉瓦达纳(Danang Girindrawardana)表示，该政策可能成为行业杀手。国内纺织和纺织产品制造业、服装、电子和家用设备行业，以及中小微企业将头昏脑胀甚至死亡。第8号贸易部长条例是对抗大型工业和中小企业的非常有效的杀手。

纺织和纺织产品制造业行业利益相关者一再提醒政府停止进口纺织品和服装。但是为了阻止这些货物的进口，政府一直无法阻止合法和非法进口的泛滥。

达囊指出，2024年第8

号贸易条例证明，政府打算摧毁国内的纺织品和服装生产商，并以主要来自中国的纺织品和服装产品取而代之，以此威胁劳动密集型行业数百万劳工的生计。

此前，服装和纺织品类别或称为制成品的进口受工业部2024年第5号贸易部长条例的限制。因此，进货的纺织和纺织产品制造业货物，可以根据国内生产能力进行调整，这已被纺织行业所遵守。

与此同时，2024年第8号贸易部长条例似乎将贸易部置于工业部之上，

因为任意剥夺了工业部长创造支持国内服装纺织业增长的投资环境的权力。

纺织和服装行业的企业家和劳工质疑贸易部长发出2024年8条贸易部长条例的动机是什么。雇主们还认为，经济统筹部长似乎也支持贸易部长的动机，贸易部长宠坏贸易企业家进口纺织和纺织产品制造业成品，而不是支持纺织和纺织产品制造业工人和实施者。

达囊强调说，在5个月内，贸易部长条例已经进行了4次变化，直至2024年8号贸易部长条例的出台，这表明各部委之间缺乏监管与协调。这两个部委甚至在竞相炫耀各自的权威。(亮剑)

【本报讯】5月26日，国家机构改革部长阿兹瓦尔·阿纳斯声称，如果“政府科技”(GovTech)应用程序于5月27日在雅加达国家宫启动，我国就将进入一个新阶段。GovTech将整合许多部委/机构平台，这是根据佐科维总统的指示制定的。佐科维总统将在2024年电子政务系统峰会上推出这项技术。总统的指示之一是鼓励减少官僚主义产生的影响，因为到目前为止有很多官僚主义措施，但是对人民的影响很小，甚至有些没有产生影响。因此总统要求我们取消纸张文件的堆积或业务流程。

阿纳斯指出，GovTech的出现，将鼓励政府或官僚机构使用数字工具，而无需创建新的应用程序。因此，总统指示我们，从此禁止进行众多新的应用程序，甚至不可以是一个创新，不可以是一个应用程序。GovTech的实施将满足公众的各种便利需求，例如，无需重新填写各种数据或复印身份证。未来我们将进入一个单点登录，这样公众将不再忙于填写各种申请和填写各种数据，包括已从各种服务集成到“一个窗口”的服务柜台。

阿纳斯表示，GovTech的实施将增加电子政务发展指数，这是联合国两年一次的调查结果。最好的国家是电子政务发展指数良好的国家，从这里我们认识到别无选择，我们必须实施数字化。(亮剑)

阿纳斯：政府科技应用程序令印尼进入新阶段